MHCTPYKUMA 1O YCTAHOBKE

SALLINTA PAAUATOPA 333.0536.1
i i roa . OBbEM | i TUN
MAPKA 1 MOAETe 4 phinycka | peuratens p TIEKITD 4 npreopa
BMW E 3-Series (G20) : 2019- : 2.0d; 2.0 : AKTII : BCE
s ——— [anka kneteBas M6
LLITaTHBLIV Kpenex
3auwmTa
bont M6x20
LLlanba 6

LLITaTHbIN Kpenex

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i

1. CHSATb WITATHBbIV NbINbHUK. HanmeHoBaHue ' Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsKKu
2. YCTaHOBUTL Ha oTBepCTUS B 3awmTe (A) knetesble rankm M6. EonT M6x20 3 98 H

3. 3aKpenuTb 3aliuTy LWITaTHbIM Kpenexom Yepes otBepcTtua (b) n bontamu 126163 6 4 e |

M6x20 4yepes orBepcTus (A) aiika knetesas M6 4 wT

4. 3ataHyTb B6oNTbl C HEOOXOAUMBIM ycunuem. cnonb3oBaHue 3awumra Twr

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3alpeLlleHo.

[lponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE
SALLMTA KII 333.0538.1

i | roa i OBbEM i i UM
MAPRA - MOARIe -t gpinycka | peuraTeEns (o TR mprBosia
BMW . 3-Series (G20) 2019- i 2.0;20d | AKIM i 3aaHui

[anka KneteBas M8

[anKka Knetesas M6
ll‘ anka knetesasi M8

LLITaTHbIN Kpenex

Btynka H-10Mm

\ Bont M8x20

Btynka H-48MM

LLTaTHbIM Kpenex<_ [~ .
S Bont M6x25
¥y LLlai6a 6
LLlanba 8
[demndep
bont M8x90  ~ BTynka H-70MM
3awuTa \BONT M8x70 LLlanba 8
LLlanba 8

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i

- | |
1. CHATb LITATHbIN MbINbHYK. HanmeHoBaHue  Kon-Bo + MOMEHT 3aTsKKu
2. YcTaHoBUTbL ramku knetesble M8 Ha otBepcTtus (A) n 3akpyTutb B HUX 6ontbl M8x20 Ha 2-3 ! :
oboporTa. Bont M6x25 | 2w ! gfl_'l"’“‘
3. 3ameHuTb WTaTHbIN Kpenex (B) u (B) ratkamu knetesbiMm M6. Egﬁ: mggg | :13 o : i
4. BoikpyTuTb WwitatHbin Kpenex (M) n (4). BonT M8x90 1 1 wr : 24 Hwm
5. 3aBecTu NnepeaHio YacTb 3alUUTbl OTKPLITLIMW NMasamu Ha ycTaHoBeHHble 6onTbl M8x20. lait6a 6 ! 2 wr. :
6. 3akpenuTb 3a4HI0K YacTb 3awmnTbl bontom M8x70 (1) yepes BTynky H-48mm n 6ontom M8x90 (IN) o ' aﬁﬁfﬂ g : Z) L. !
4epes BTynky H-70mm. ulem snovesan M8 | Sum :
7. 3akpenuTtb 3awmty bontom M6x25 (b) 4epes BTynky H-10mm, 6ontom M6x25 (B) n witatHbim Brynka H-10Mm | 1 wr. }
Kpenexom (E). Brynka H-48um | 1 wr. !
8. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble coeauHeHns ¢ HeobxoammbiM yeunueM. Mcnonb3oBaHue Brynka H-70mm | 1 wr. |
NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. ﬂghir?d?;ra: } 1 o }

[lponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHun4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.0538.1-Инстр
	K333.0538.1_21_lg_Страница_1

